Mesdames, messieurs,
L’installation d’un conseil municipal, est toujours un moment fort de la vie communale. 
Imaginer que les toutes premières élections se sont déroulées en 1790 !  Supprimées au moment de l’Empire, pour réapparaitre en 1848 ,  c’est en 1884, que les conseils municipaux tels que nous les connaissions sont élus au suffrage universel. 
1944 donnera le droit de vote aux femmes, même s’il nous faudra encore attendre quelques années pour se présenter à une élection…. !
Aussi vous le comprendrez, c’est, à titre personnel, un moment tout particulièrement chargé en émotion, car sauf erreur de ma part,  je suis désormais, la première femme maire de Bazas. 
Une femme engagée mais surtout un maire entouré de femmes et d’hommes prêts à se mettre à la disposition des Bazadaises et des Bazadais. 
Je veux ici saluer leur engagement à mes côtés et leur dire combien je suis fière de la formidable équipe que nous avons constituée  mais aussi dire ma reconnaissance à toutes celles et ceux qui, tout au long de ces derniers mois, nous ont accompagnés dans cette formidable aventure. 
Honnêteté, rigueur et confiance, c’est ce que nous avons porté tout au long de notre campagne, et nos électeurs l’ont bien compris puisqu’ils nous ont élus dès le premier tour en nous créditant d’un nombre de voix remarquable. 
Je souhaite ici les remercier très sincèrement de leur confiance. 
Nous  mesurons toutes et tous combien nous devons être à la hauteur de leurs attentes et leur dire que nous serons les élus de tous et que je serai le maire de toutes les Bazadaises et les Bazadais.
Je souhaite saluer nos adversaires d’hier qui sont nos collègues aujourd’hui. Soyez assurés, tous les quatre que nous resterons attentifs à votre expression et que vous serez les bienvenus dans nos travaux si c’est la position que vous souhaitez adopter. Je ne doute pas que ce soit dans le respect des personnes et de la qualité de débats posés et constructifs  que vous vous inscrirez.
Je souhaite également adresser mes remerciements aux agents municipaux qui ont assuré la tenue du scrutin dans des conditions si étranges.
Leur attachement au service public et leurs compétences nous permettront ensemble de porter nos projets communaux.
La crise sanitaire que nous connaissons, nous a imposé ce temps si particulier d’installation, mais elle  a  surtout obligé chacune et chacun d’entre nous  à repenser le temps et les priorités.
C’est aussi vrai pour la gestion de la ville et je suis convaincue  que notre projet  s’inscrira dans cette nouvelle voie.
Merci Mr Bosset d’avoir su rester aussi disponible pour les Bazadaises et les Bazadais alors même que vous aviez décidé de tourner une page. Ce sera désormais possible dès ce soir et je voulais au nom de toute l’équipe saluer votre engagement tout au long des ces années et vous souhaiter ainsi qu’à votre épouse le meilleur  pour les années qui viennent.
Il est temps pour nous de nous mettre au travail, et de respecter nos engagements; de faire comme le dit Bergson, « que l’avenir ne soit plus ce qui va arriver mais ce que nous allons en faire »
Forts  de notre équipe municipale en proximité, dans la concertation et le dialogue ; avec rigueur, nous sommes prêts à nous mettre au service de notre belle ville de Bazas., pour, dans un contexte serein et apaisé travailler pour les Bazadaises et les Bazadais.
Je vous remercie.
Isabelle DEXPERT, Maire de BAZAS



